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Τα στοιχεία της Στατιστικής Αρχής δείχνουν ότι οι λογαρισμοί του σπιτιού έχουν ανέβει
κατακόρυφα τον τελευταίο χρόνο. Οικονομία στο κόστος λειτουργίας και συντήρηση του
σπιτιού σημαίνει εξοικονόμηση χρημάτων που θα σας βοηθήσουν να βελτιώσεε είτε την
αποταμίευση είτε την κατανάλωση.

  

Ξεκινήστε εξετάζοντας τους λογαριασμούς του νοικοκυριού σας. Μπορείτε να κάνετε
οικονομία χρησιμοποιώντας κάποια απο τα διαθέσιμα προγράμματα σταθερης τηλεφωνίας
ή σύνδεσης με το διαδίκτυο; Μήπως θα πρέπει να αλλάξετε εταιρία ή πρόγραμμα;
Παράλληλα εξετάστε αν μπορείτε να ενταχθείτε σε κάποιο απο τα ειδικά προγράμματα της
ΔΕΗ; Μήπως μία σύνδεση με φυσικό αέριο βοηθά στην προσπάθεια σας να περιορίσετε το
κόστος θέρμανσης αλλά και της χρήσης ηλεκτρικών συσκευών; Απλές κινήσεις που όμως
μπορεί να οδηγήσουν σε συμπίεση των λογαρισμών.

  

Το αμέσως επόμενο βήμα είναι ο έλεγχος των συγκευών σας οι οποίες μπορεί να είναι
ενεργοβόρες Και μια σπατάλη ενέργειας είναι μια σπατάλη των χρημάτων. Πάρτε το ψυγείο
σας παραδείγματος χάριν. Εάν υπάρχει πρόβλημα με την στεγανοποίηση  της πόρτας του
αυτό σημαίνει ότι  χρησιμοποιεί περισσότερη ενέργεια. Αν αποφασίσετε να
αντικαταστήσετε κάποια  από τις συσκευές σας, προτιμήστε εκείνεις που  πληρούν
αυστηρά κριτήρια ενεργειακής απόδοσης.  Αλλά και απο τις   υπάρχουσες συσκευές σας, αν
τις χρησιμοποιήστε με διαφορετικό τρόπο μπορεί να εξοικονομήσετε ενέργεια. Για
παράδειγμα προσπαθήστε να βράζει μόνο όσο νερό χρειάζεστε σε μια κατσαρόλα. Όταν
χρησιμποποιείτε  το πλυντήριο  βεβαιωθείτε ότι έχει ένα πλήρες φορτίο - ένα πλήρες
φορτίο χρησιμοποιεί λιγότερη ενέργεια από δύο μισά.

  

Κάνοντας απλές βελτιώσεις στο σπίτι, μπορείτε να κάνετε μεγάλη εξοικονόμηση πόρων.
Περίπου το ήμισυ απο την απώλεια θερμότητας σε ένα τυπικό σπίτι προέρχεται απο
προβλήματα που έχει το ίδιο το σπίτι.Ελέγξτε πόσο καλά είναι μονωμένο το σπίτι σας . 
Υπάρχουν πολλές μικρές αλλαγές που μπορείτε να κάνετε. Διατηρήστε τη θερμότητα
αντμετωπίζοντας τη δοαροή από τη μέσω πάτωματος, συμπληρώνοντας τα κενά με
μονωτικό η  να επενδύστε σε χαλιά και κουρτίνες με επένδυση μόνωσης. Η  μείωση της
θερμοκρασίας του δωματίου σας κατά 1 ° C μπορεί να σας σώσει περίπου  85 ευρω το
χρόνο.  Και για να σώσετε ακόμη περισσότερη ενέργεια, αλλάξτε  ορισμένες από τις
συνήθειές σας πχ να κλείνετε πάντα τα φώτα όταν βγαίνετε από το δωμάτιο και μην
αφήνετε τις συσκευές σε κατάσταση αναμονής. Επίσης, μην αφήνετε φορητούς
υπολογιστές ή τα κινητά τηλέφωνα στην πρίζα.
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